
学校のホームページに係る保護者アンケート結果（令和４年３月１１日）

　２月に実施させていただいた，学校のホームページに係るアンケートの結果を集約しましたので，お知らせします。回答率は９２％でした。非常に多くの保護者の皆様

にご回答いただき，ありがとうございました。また，肯定的なコメントも多数いただき，ありがとうございました。

　今年度もコロナ禍の影響を受け，学校行事，参観日等を中止せざるを得ず，保護者の皆様には子供達の様子を見て抱く機会が極めて少なくなりました。そのため，学校

での学びの様子をお伝えすることで，ご家庭における話題のきっかけになることを願い，日々更新を重ねてきました。

　頂きましたご意見に関しましても，可能な範囲とはなりますが，改善に向けて尽力して参りたいと思いますので，今後とも，定期的にご覧いただければ幸いです。ご回

答いただきまして，ありがとうございました。

【閲覧頻度】
　８１％の方が閲覧されているという結果でした。

【教育活動の把握】　
８４％の方が子供たちの学びの様子を把握することに有効であると回答され
ています。

【家庭における話題提供】　
６８％の方がホームページの掲載内容をきっかけに家庭での話題づくりに繋
げていただいています。

【ご意見を踏まえた今後の対応について】

（１）学年，月ごとの掲載に関しましては，技術的な側面の検討も必要であり，現時点では変更が難しいため，次年度以降の課題とさせていただきます。

（２）給食メニューの掲載，学校長の過去のコラム内容の掲載は対応済です。

（３）校歌の歌詞の誤りに関するご指摘は修正しました。ブックマークの際のアイコンについては調査中です。

（４）学校への連絡方法の掲載は，それぞれのページ最下部に掲載しています。また，令和４年４月より尾道市全体で新しい連絡システムが導入される予定です。

（５）ホームページは，学校，学年，学級の全体的な活動状況をお知らせすることが主な趣旨です。そのため，全ての児童を平均的に掲載することは困難です。
　　　予めご了承ください。なお，学級単位で行う動画配信の際には全員が掲載できるように配慮いたします。

（６）更新ごとに連絡が欲しいというご要望ですが，基本的に毎日何らかの更新をしています。主として夕方以降，ご都合の良い時にご覧ください。

（７）写真の掲載は不要とのご指摘につきましては，掲載不可のお申し出があった児童につきましては，掲載しませんので，改めて個別にご連絡ください。
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・仕事の休憩時間に閲覧させて頂いています。当日にアップしてあり、行事への保護者の参加はなくても、すぐ子供たちとの話題にすることができています。

・他学年の様子もわかり来年はこんなことをするのかなとワクワクしたりもします。

・学校側が何に力を入れて教育、指導をしているかがわかるのでとても助かります。

【肯定的なご意見（抜粋）】

・子ども達の学校活動中の写真が掲載され，子供とのコミニケーションに大変役立っています。続けていただける事を願います。

・先生方が子供達を愛情を持って育ててくださっている様子がわかって感謝しています。


